



**FONDI SHQIPTAR
I ZHVILLIMIT**

Shtojca 13

**FORMULARI I NJOFTIMIT TË OPERATORËVE EKONOMIKË TË SUKSESSHËM NË
MARRËVESHJEN KUADËR**

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT¹)

[Data 18/10/2023]

Drejtuar: OE "A R J E I L" sh.p.k NUIS K31320002C, me adresë: Bulevardi
"Nënë Tereza", Kamëz Tiranë.

Procedura e prokurimit: "E hapur mbi kufirin e lartë monetar" Marrëveshje
Kuatër.

Përshkrim i shkurtër i kontratës: Loti 3: "Mbështetje për realizimin e
projekteve bashkiake infrastrukturore nëpërmjet formave të kontributit
të përbashkët - materiale ujësjellës kanalizime lëndë e parë Faza II."
Numri i referencës së procedurës/lotit Loti 3: Ref- 74541-07-07-2023.
Fondi limit: 83,333,333 leke pa tvsh. Sipas kursit zyrtar të këmbimit
të Bankës së Shqipërisë kjo vlerë konvertohet në 791,089.16 Euro.
Kohëzgjatja e Marrëveshjes kuadër Loti 3: 24 muaj, nga lidhja e
marrëveshjes kuadër.

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike
[Data] [Numri].

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në kosto
oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim

* * *

Me anë të kësaj bëjmë me dije se, në këtë procedurë /lot kanë marrë
pjesë operatorët ekonomikë të mëposhtëm me vlerat përkatëse si më poshtë:

1- OE "A R J E I L" sh.p.k NUIS K31320002C, Vlera 69,146,950 lekë pa
tvsh

2- OE "CURRI" sh.p.k NUIS J67902718S, Vlera 73,236,795 leke pa tvsh.

3- OE "HTM" sh.p.k NUIS K97006004D, Vlera 75,036,256 lekë pa tvsh.

4- OE "LIGUS" sh.p.k NUIS L51523001S, Vlera 66,504,200 leke pa tvsh.

5- OE "LIQENI VII" sh.p.k NUIS K01730502W, Vlera 66,000,000 lekë pa tvsh.

¹ Ky Formulari është i aplikueshëm nëse ka ankime

6- OE "CURRI" sh.p.k NUIS L02103503S, Vlera 65,833,336 lekë pa tvsh

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar përkatësisht për arsyet e mëposhtme:

1-Operatori ekonomik "CURRI" sh.p.k, nuk ploteson kriterin teknik 2.3.1 te DST, për furnizimet e mëparshme, ku parashikohet se, Operatori ekonomik duhet të paraqesë dëshmi për furnizimet e mëparshme të ngjashme të kryera gjatë 3 (tre) viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës, në vlerën jo më pak se 40% e vlerës së fondit limit per proceduren - Loti 3 "Mbështetje për realizimin e projekteve bashkiake infrastrukturore nëpërmjet formave të kontributit të përbashkët-materiale ujësjellës kanalizime lëndë e parë Faza II." Konkretisht edhe pse kontratat e paraqitura nga ky operator si punë te ngjashme janë kontrata punimesh dhe jo kontrata furnizimesh. AK shqyrtoi vleren e furnizimeve per keto kontrata dhe ne perfundim vleresoi se keto furnizime, te cilat jane paraqitur dhe plotesojne kriterin e afatit 3 vjecar (gjatë tre viteve të fundit) nuk e arrijnë vlerën e 40% të fondit limit, sikurse percaktuar ne piken 2.3.1 te Dokumentave Standarte te tenderit (Loti 3).

2-Operatori ekonomik ofertues "LIQENI VII", sh.p.k, nuk plotëson piken 2.3.1 të Kapacitetit Teknik të Kriereve të Veçanta të kualifikimit pasi nga verifikimi i dokumenteve te paraqitura me emërtim "Pune e ngjashme furnizime hidraulike 1, 2 dhe 3" gjykojmë se eksperiencat e mëparshme te këtij OE janë në fushën e punimeve ndërtimore dhe rrjedhimisht nuk plotësojnë kërkesën e kriterit 2.3.1 ku citohet: "Operatori ekonomik duhet të paraqesë dëshmi për furnizimet e mëparshme të ngjashme të kryera gjatë 3 (tre) viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës, në vlerën jo më pak se 40% e vlerës së fondit limit të lotit Faturat e paraqitura nga OE "LIQENI VII", nuk janë kontrata furnizime mallrash (lëndë e parë) me natyrë të ngjashme por janë kontrata punimesh ndërtimore me objekt:"Rikonstruksione ne rrjetin ekzistues te qytetit Durrës Zona 14"; "Ndërtim KUN ne rrugën Shebeniku, Laknas L412 ml fi=315mm; "Përmirësim i furnizimit me ujë lagja NR.1, Vadardhë, njësia administrative Sukth Bashkia Durrës", të cilat nuk përputhen me kërkesën e autoritetit kontraktor lidhur me këtë pikë. Konkretisht, edhe pse kontratat e paraqitura nga ky operator si pune te ngjashme janë kontrata punimesh dhe jo kontrata furnizimesh, AK shqyrtoi vleren e furnizimeve per keto kontrata dhe ne perfundim vleresoi se keto furnizime te cilat jane paraqitur dhe plotesojne kriterin e afatit 3 vjecar (gjatë tre viteve të fundit) nuk e arrijnë vlerën e 40% të fondit limit, sikurse percaktuar ne piken 2.3.1 te Dokumentave Standarte te tenderit (Loti 3).

3- Operatori ekonomik "LIGUS" sh.p.k nuk ploteson kriterin teknik 2.3.1 te DST, për furnizimet e mëparshme, ku parashikohet se Operatori ekonomik duhet të paraqesë dëshmi për furnizimet e mëparshme të ngjashme të kryera

gjatë 3 (tre) viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës, në vlerën jo më pak se 40% e vlerës së fondit limit per procedurën - Loti 3: "Mbështetje për realizimin e projekteve bashkiake infrastrukturore nëpërmjet formave të kontributit të përbashkët-materiale ujësjellës kanalizime lëndë e parë Faza II." Konkretisht, kontrata e paraqitur nga ky operator si pune te ngjashme perfshin ne pjesen me te madhe te saj zera apo artikuj te levruar (prixhoniera, fasheta, dado, gota, valvola) te cilet nuk jane te ngjashem me zerat apo artikujt e kerkuar nga Autoriteti Kontraktor dhe artikujt e ngjashem te cilet plotesojne kriterin e afatit 3 vjecar (gjatë tre viteve të fundit) nuk e arrijnë vlerën e 40% të fondit limit, sikurse percaktuar ne piken 2.3.1 te Dokumentave Standarte te tenderit (Loti 3).

4- Operatori ekonomik ofertues "VIBTIS" sh.p.k, nuk plotëson piken 2.3.1 të Kapacitetit Teknik të Kriereve të Veçanta të kualifikimit pasi në dokumentet e paraqitura me emërtim Fatura 1, Fatura 2, nuk plotësohet vlere e kërkuar e furnizimeve të ngjashme. Faturat e vlefshme të paraqitura nga OE "VIBTIS", te cilat jane brenda afatit 3 vjecar nga data e hapjes se tenderit, nuk arrijnë në vlerën e kerkuar prej 40 % te fondit limit të lotit.

5- Operatori ekonomik "HTM" shpk, nuk ploteson kriterin teknik 2.3.1 te DST, për furnizimet e mëparshme, ku parashikohet se Operatori ekonomik duhet të paraqesë dëshmi për furnizimet e mëparshme të ngjashme të kryera gjatë 3 (tre) viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës, në vlerën jo më pak se 40% e vlerës së fondit limit per procedurën - Loti 3: "Mbështetje për realizimin e projekteve bashkiake infrastrukturore nëpërmjet formave të kontributit të përbashkët-materiale ujësjellës kanalizime lëndë e parë Faza II." Konkretisht, edhe pse kontratat e paraqitura nga ky operator si pune te ngjashme jane kontrata punimesh dhe jo kontrata furnizimesh, AK shqyrtoi vleren e furnizimeve per keto kontrata dhe ne perfundim vleresoi se keto furnizime te cilat jane paraqitur dhe plotesojne kriterin e afatit 3 vjecar (gjatë tre viteve të fundit), nuk e arrijnë vlerën e 40% të fondit limit, sikurse percaktuar ne piken 2.3.1 te Dokumentave Standarte te tenderit (Loti 3).

* * *

Duke iu referuar procedurës së mësipërme, ju informojmë se operatori ekonomik i mëposhtëm është identifikuar si operator i suksesshëm:

-OE "A R J E I L" sh.p.k NUIS K31320002C, me adresë: Bulevardi "Nënë Tereza", Kamëz Tiranë. -Vlera 69,146,950 lekë pa tvsh.

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraparak)

PO X JO

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë)
Vendim Nr. 1037/2023, datë 12.10.2023 të Komisionit të Prokurimit
Publik, protokolluar me Nr. 2303/4 Prot., datë 12.10.2023.

Ankesa pas Njoftimit të Anullimit të Procedurës:

PO JO

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr.
datë) _____

Dritan AGOLLI
DREJTOR EKZEKUTIV